



CAMERA DE COMERT, INDUSTRIE, NAVIGATIE SI AGRICULTURA CONSTANTA

Camera de Comerț și Industrie a României
Domnului Secretar General Traian Caramanian

împreună pentru afacerea ta

Stimate Domnule Secretar General,

Camera de Comerț, Industrie, Navigație și Agricultură Constanța (CCINA) derulează Proiectul "**ACTS – Instrument anti-corupecție pentru IMM-uri**", finanțat de Comisia Europeană – DG HOME.

Proiectul este inițiat de **Asociația Camerelor Italiene de Comerț - Unioncamere** în parteneriat cu două Camere de Comerț din Italia – Bari și Latina, Camera de Comerț și Industrie a Serbiei, Eurochambres – Asociația Europeană a Camerelor de Comerț și Industrie și CCINA Constanța. Perioada de implementare a proiectului este pe durata a doi ani, începând cu 1 ianuarie 2016.

Obiectivul general al proiectului este de a oferi expertiza și instrumentele necesare pentru combaterea și împiedicarea răspândirii corupției în sectorul privat, cu accent pe microîntreprinderi și IMM-uri.

Pentru a analiza fenomenul corupției în rândul microîntreprinderilor și IMM-urilor, sursa și modul de răspândire a acesteia, se vor colecta inițiativele locale și naționale de prevenire și luptă împotriva corupției în rândul IMM-urilor din Europa. Toate aceste inițiative vor fi colectate și incluse într-o broșură, care va cuprinde studii de caz din Europa și va fi larg diseminată la nivel european.

Contribuția "actorilor" relevanți: autorități locale și instituții publice, organizații de afaceri, Camere de Comerț, Transparency International, ONG-uri, etc, este crucială pentru atingerea rezultatelor acestei inițiative.

Studiile de caz colectate vor include următoarele aspecte:

- analiza tiparelor de corupție și identificarea factorilor care permit încurajarea corupției în rândul firmelor, având în vedere organizațiile de afaceri, autoritățile locale și alți actori relevanți implicați în lupta împotriva corupției;
- pregătirea unui instrument și a unui manual adresat firmelor, cu scopul de a le încuraja să aibă un rol activ în prevenirea și lupta împotriva corupției.

Cunoaștem implicarea CCIR în **Proiectul "Business without corruption"**, cât și alte inițiative pe care le derulați în prevenirea și lupta împotriva corupției în rândul firmelor.

Vă adresăm rugămintea ca, în cazul în care ați derulat proiecte sau aveți exemple de bună practică în prevenirea și lupta împotriva corupției în rândul firmelor sau ați avut cazuri concrete de demascare a tentativelor de corupție, să dispuneți completarea Chestionarul atașat. Vă asigurăm că vom utiliza informațiile respective fără a încălca confidențialitatea și reglementările legale în vigoare.

De asemenea, vă adresăm rugămintea de a disemina solicitarea către CCI teritoriale care au derulat activități în domeniul anticorupției.



CAMERA DE COMERT, INDUSTRIE, NAVIGATIE SI AGRICULTURA CONSTANTA

împreună pentru afacerea ta

Vă rugăm ca acest chestionar completat să fie transmis la email: drc@ccina.ro sau fax: 0241-619654, până la data de 29 februarie a.c.

Rezultatele și materialele informative pe care le vom realiza în cadrul Proiectului **ACTS** vor fi transmise către CCIR, pentru ca, ulterior, să fie diseminate în întregul Sistem Cameral din România.

Pentru detalii suplimentare referitoare la Proiectul ACTS, ne puteți contacta la CCINA Constanța, d-na Adriana Barothi, tel: 0241-618475 sau d-na Irina Găitănanu, tel: 0241-550960.

În speranța că veți fi alături de instituția noastră în demersurile pentru prevenirea și combaterea corupției, vă asigurăm de întreaga noastră disponibilitate pentru cooperare.

Cu considerație,

Director General

Dr.ec. Ion Dănuț Jugănanu – manager de proiect

